



Начальник станции железнодорожной Молодечно Алексей Шкода (в центре) с лучшими работниками, чьи имена занесены на Доску почета.

Праздник в новом формате: зал ожидания вокзала превратился в концертный

— Уважаемые пассажиры! Продолжается посадка на фирменный праздничный поезд станции Молодечно! Посадка производится... в зале ожидания вокзала!

Мария Давидович, ведущая мероприятия, посвященного Дню железнодорожника, не ошиблась: впервые накануне профессионального праздника коллектив станции Молодечно УП «Минское отделение Белорусской железной дороги» собрался на торжество в зале ожидания железнодорожного вокзала. Заметим, праздник начался ровно в 14.00, ни минутой позже, будто и правда фирменный поезд отходил от перрона. И в этом суть работы наших железнодорожников: точность, безопасность, эффективность.

Привычный, родной сердцу каждого работника станции паровозный гудок, фанфары придали торжественность моменту. И вот первая символическая остановка — «Гостеприимная». От имени Молодечненского районного исполнительного комитета коллектив поздравила с профессиональным праздником, поблагодарила за добросовестный труд начальника отдела экономики Анастасия Лебедева. Она вручила Благодарность райисполкома агенту по передаче грузов Светлане Дидо, Почетную грамоту — дежурному помощнику начальника вокзала Татьяне Маскалик.

— Труд каждого из вас очень важен! Все вместе мы обеспечиваем безопасность движения, а это самый главный показатель нашей работы, — обратился к коллегам начальник станции железнодорожной Молодечно Алексей Шкода. На остановке «Поздравительной» руководитель вручил заслуженные награды лучшим работникам, чьи имена по итогам 2022 года занесены на Доску почета станции. Это Оксана Демидович, Татьяна Ал-

фимова, Татьяна Лазарь, Анна Монид, Валентина Матусевич, Ирина Нацевич, Татьяна Вискова, Виктор Лавор. Коллегам радостно было услышать, что на Доску почета Минского отделения занесена Мария Мурзина, кассир билетный вокзала.

На остановочном пункте «Доброе сердце» участники праздника рады были поприветствовать, поблагодарить за огромный вклад в развитие станции ветеранов труда. Они были не просто почетными гостями, но и подготовили концертные номера, зарядили зал своим оптимизмом. Нужно было видеть, как пели и танцевали танго сестры Тамара Андреева и Людмила Тихомирова, исполняли веселые частушки Татьяна Никулина и Валерий Дуйнов, читала стихи собственного сочинения Жанна Селявко.

Никого не оставила равнодушным остановка «Семейная», символизирующая преемственность поколений. На ней выступали дети железнодорожников, участники и победители конкурса «Дети нашей магистрали» Минского отделения БЖД — Юлианна Пудакевич, Тимур Дидо, Николай Головач, который пел дуэтом с мамой Еленой Владимировной.

Приятно было работникам станции принимать музыкальные поздравления от своих коллег: агента по передаче грузов Юлии Лавор, которая прекрасно играет на скрипке, талантливой поэтессы и музыканта Светланы Войтовой, которая трудится на Молодечненской дистанции сигнализации и связи. Украсили торжество выступления дуэта «Наровицы» в составе Татьяны Иванчик и Натальи Троцкой, танцевальных коллективов «Лялечки», «Непоседы» Березинского Дома культуры.

Задорные стихи, адресованные диспетчерам, проводникам, агентам, операторам, дежурным и многим другим работникам читали дети железнодорожников. Чувствовалось,



Анастасия Лебедева вручила Благодарность райисполкома Светлане Дидо.



Наталья Барташонок и Мария Мурзина — представители семейных династий. Они не только прекрасно справляются со своей работой, но и увлекаются рукоделием.



Агент по передаче грузов Юлия Лавор прекрасно играет на скрипке.



Ветераны станции Молодечно Тамара Андреева, Татьяна Дорофейчик, Татьяна Никулина, Наталья Демидович, Людмила Тихомирова, Валерий Дуйнов, Жанна Селявко.

сколько творчества, уважения к своим коллегам и желания подарить им запоминающийся праздник вложила в сценарий, организацию торжества заместитель начальника станции железнодорожной Молодечно по идеологической работе, кадрам и социальным вопросам Юлия Поплёво.

В зале ожидания была организована выставка поделок, созданных руками железнодорожников. Лариса Дубовик, Светлана Чернецкая, Эльвира Кнебелева, Вера Жук, Мария Мурзина, Наталья Барташонок, Татьяна Дорофейчик представили свои вышивки, панно, вязаные вещи и многое другое. Примечательно, что многие из рукодельниц —

представители семейных династий. Общий трудовой стаж семьи Марии Мурзиной — более 100 лет. Сама Мария почти 25 лет работает кассиром билетным, на вокзале 30 лет трудилась её мама Елена Лагацкая, внесли свою лепту сестра Марии Елена и её муж Андрей.

— Мой папа Бронислав Овсянкин 40 лет работал маневровым диспетчером, ему присвоено звание «Почетный железнодорожник». Я с детских лет знала, что буду работать только на железной дороге, папа привил к ней любовь, — говорит дежурный помощник начальника вокзала Наталья Барташонок.

У каждого из собравшихся в

зале ожидания — своя трудовая биография. Но всех их объединяет преданность профессии. Нельзя не согласиться со стихотворными строчками, прозвучавшими со сцены: «Професий в мире много сложных, но видеть в рельсах красоту способен лишь железнодорожник на каждом должностном посту».

Праздник шел, лица железнодорожников светились улыбками, часто раздавались крики «Браво!». А за большими окнами зала ожидания строго по расписанию проходили поезда. Работа на станции Молодечно не останавливается ни на одно мгновение...

Ангелика КРУПЕНЬКОВА.
Фото: Алексей ПЛОТКО.